

Z á p i s

**z 20. mimořádného veřejného zasedání zastupitelstva obce, konaného dne 11. 7. 2013
v zasedací místnosti obecního úřadu Stará Hut'**

Přítomni: p. Dragoun, pí. Guillenová, p. Březina, p. Ing. Hanus, p. Drozd, p. Němec, pan Kadlec, p. Trojan,
p. Černý, p. Kudrna, pí. Němcová

Omluveni., pí. Sklenářová, p. Ing. Chadim, pí. Váňová, p. Zikán
Hosté: 1 občan

Starosta zahájil jednání přivítáním všech přítomných. Konstatoval, že zastupitelstvo v počtu 11 členů je usnášeníschopné.

1. Volba návrhové komise

Do návrhové komise byli navrženi – paní Němcová, pan Kudrna, pan Ing. Hanus

Zastupitelstvo obce Stará Hut' schvaluje návrhovou komisi ve složení paní Němcová, pan Kudrna, pan Ing. Hanus

Výsledek hlasování: Pro 11 proti 0 zdržel se 0

2. Volba ověřovatelů

Navrženi – pan Trojan, pan Březina

Zastupitelstvo obce Stará Hut' schvaluje ověřovatele zápisu pana Trojana a pana Březinu.

Výsledek hlasování: Pro 11 proti 0 zdržel se 0

Starosta obce přednesl návrh programu.

Návrh programu: 1/ Zahájení
2/ Volba ověřovatelů zápisu a návrhové komise
3/ Dodatek Smlouvy o dílo - komunikace
4/ Diskuse
5/ Závěr

Starosta se zeptal zastupitelů a přítomných občanů zda nemají bod, o který by rozšířili nebo upravili tento program.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Stará Hut' schvaluje navržený program jednání zastupitelstva obce.

Výsledek hlasování: Pro 11 proti 0 zdržel se 0

Usnesení č. 1/20/2012 bylo přijato.

3. Uzavření Dodatku č. 1 Smlouvy o dílo mezi Obcí Stará Hut' a společností Strabag a.s.

Starosta seznámil přítomné se zněním dodatku, jehož hlavními body bylo navýšení o částku 302.400,67 Kč na celkovou částku za dílo ve výši 2.705.608,07 Kč bez DPH. Hlavním důvodem bylo navýšení hodnoty opravy mostu a dále zvýšení plochy asfaltování o cca 600m². Náklady na opravu mostu byly vynaložené po konzultaci s odbornými poradci v dané problematice. Úprava rozpočtu není nutná vzhledem k rezervě připočítané k nabídce a dále s ohledem na nerealizovanou rekonstrukci okolí čekárny na Knínské.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Stará Hut' schvaluje uzavření Dodatku č. 1 Smlouvy o dílo č. 841/DBFI/022/13 mezi Obcí Stará Hut' a společností Strabag a.s. v předneseném znění.

Výsledek hlasování: Pro 11 proti 0 zdržel se 0

Usnesení č. 2/20/2013 bylo přijato.

4 - Diskuse

4.A

Pan starosta přítomné seznámil s průběhem rekonstrukce objektu Na Rafandě, kde proběhla kolaudace, ale z důvodu nedostatečného vybavení kuchyně a odbytového prostoru nebylo vydáno rozhodnutí o zkušebním provozu do doby odstranění nedostatků. To proběhne během týdne.

Dále byla řešena problematika toulavých koček v okolí dětského hřiště. Jsou neustále krmeny a tak se úspěšně rozmnožují. Byl zajištěn odchyt, ale dosud nebyly volné kapacity odchytové služby na jeho provedení. Budou vyhledávány další alternativy odchytu.

Pan starosta dále shrnul potřebné povodňové úpravy a opravy. Je nutné provést vybudování povodňové zábrany v ulici Zahradní před schody a zvednout lávku na druhém rameni potoka v ulici V Bambousích. Dále dojde k úpravě břehu tamtéž, aby se voda nevylévala z koryta. Dále se provedou úpravy dešťové kanalizace V Bambousích.

K nutným opravám dojde po vymletí kamenů na dvou místech z vybudovaných zpevnění hrází potoka.

S ohledem na úpravy prostranství u vstupu do obce bude vysázena stromová alej podél vlečky a dále pokračování částečně vykácené aleje podél Družstevní. Po dohodě se zahradníkem budou objednány stromy k vysázení na podzim, částečně financované dotací z projektu Cesty venkova.

Pan starosta dále požádal zastupitele o návrhy na investiční akce a položky rozpočtu na rok 2014. Sám navrhnul opravu obecního úřadu spolu s požární zbrojnicí a garáží, kdy by došlo k navýšení prostoru včetně knihovny. Nutností by bylo sjednání úvěru, případně žádost o dotace z programu Zelená úsporám apod.

4B.

Pan Březina informoval o možné koupi části pozemku podél ulice Ke Strouze tak, aby byl zachován pěší průchod na Vlašák. V tomto smyslu bude dále jednáno s majitelem pozemku. Pan Březina dále konstatoval, že přestože se podnikly všechny potřebné kroky pro zachování pěšího průchodu z ulice Ke Strži do ulice Ke Strouze (výkup pozemků, změny oplocení), přesto není možné cestu téměř využívat z důvodu neustále parkujících vozidel přímo v této proluce. Pan starosta přislíbil sjednání nápravy.

7 - Závěr

Starosta obce poděkoval přítomným za účast na zasedání a ukončil 20. mimořádné veřejné zasedání zastupitelstva obce v 19 hodin.

Zapsala: Marie Guillenová

Ve Staré Huti dne 12. 7. 2013

Petr Dragoun
Starosta obce



Ověřili:

Zdeněk Březina

Petr Trojan